Correttore degli esercizi di traduzione

MODULO 1.2
Componi 5 frasi collocando gli aggettivi in posizione attributiva (A) o predicativa (P)
e traduci.
1P 0 100 AMuPLddov viog amoOvijonel vEog
«il figlio di Alcibiade muore giovane»
1A 0 100 AMPLidov vEog viog dmoOvioxel
«il giovane figlio di Alcibiade muore»
2A  0i dglhol OTEOTIDTOL TEEYOVOL €iG TO 0TQATOTEAOV
«1 soldati vigliacchi corrono all’accampamento»
2P ol otpatidTol dethol TEEYOVOL €iG TO OTQATOTEOOV
«1 soldati corrono vigliaccamente all’accampamento»
3A oi dyaBol avBowmol yiyvovtow dixaiot dua Thg dprhocodiog
«gli uvomini onesti diventano giusti grazie alla filosofia»
3P ol dvBowmol dinarol yiyvovial ayobol oa thg prhocodiog
«gli uvomini giusti diventano onesti grazie alla filosofia»
4P  oi otpaTidTal AvoEiol wdyovTal
«1 soldati combattono valorosamente»
4A  0i AvOEEIOL OTQATIMTOL LAY OVTOL
«1 soldati valorosi combattono»
5P  oi moAémol AapPavovot Ty oA dxroav
«1 nemici conquistano la parte alta della citta»
5A  oi moAéol AapfPavouot Ty dxngov IOV

«1 nemici conquistano la citta alta»



